



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

28 мая 2024 года

№ 43
(10854)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 15 руб. 48 коп.

Последний звонок - прощание с детством



Праздник последнего звонка для выпускников 2024 года состоялся 24 мая в Абатской СОШ № 1. Праздник волнующий, весёлый и в то же время грустный. Этому празднику предшествовало множество событий: тяжёлый ученический труд, новые друзья, встречи, курьёзы школьного урока. Первые двойки и пятёрки, слёзы и разочарования... Приобретение солидного багажа знаний. И, наконец, последний звонок. Долгожданный праздник собрал большую семью учащихся, учителей, родителей, которые дружными аплодисментами встречали 86-й выпуск Абатской средней общеобразовательной школы № 1.

За 11 лет этот класс смог доказать все теоремы, подтвердить все аксиомы и вывести свои собственные формулы успешной учёбы. Ребята были опровергнуты все представления о сухости и строгости учебного процесса. Благодаря их неиссякаемому оптимизму образовательная программа была ими освоена в пол-

ном объёме. Этот класс полон творческих планов и замыслов. Креативные идеи бурлят в нём и вырываются наружу, превращая размеренную школьную жизнь в фееричные действия.

Сегодняшние выпускники устремлены в будущее, в новую взрослую жизнь. Кто-то из них уже определил свои близкайшие планы, кто-то ещё размышляет над этим. И совсем неважно, какую они выбрали профессию, важно стать в жизни настоящим человеком. Важно чтобы родители радовались их успехам, чтобы учителя гордились и говорили: «Этот мой ученик!». А малая родина приобрела в лице выпускников грамотных специалистов: врачей, учителей, юристов, руководителей, предпринимателей и бизнесменов.

В этот важный и серьёзный день выпускников приветствовал глава Абатского муниципального района Игорь Васильев, сам выпускник Абатской СОШ № 1 1991 года. Игорь Юрьевич пожелал ребятам успеш-

ной сдачи ЕГЭ, выбора будущей профессии и достижения поставленных целей в непростое для нашей страны времена - прохождение СВО. Глава указал на важность исторического момента - борьбу с паводком, когда в СОШ № 1 размещался гарнизон спасателей, а в СОШ № 2 - пункт временного размещения эвакуированных граждан. Глава района отметил достижения выпускников в культуре, спорте и образовании - высокий старт в будущую самостоятельную жизнь.

Вчерашних учеников поздравила Елена Бажина, директор Абатской СОШ № 1. Елена Викторовна - человек, который смог проникнуть в сущность каждого ученика и найти способ сделать его школьную жизнь захватывающей и незабываемой, наполненной поистине семейным теплом. В ответном слове выпускники выразили руководителю огромную благодарность за понимание и доброту, за заботу и наставничество, за мудрость и отзывчивость.

С приветственным словом к вы-

пускникам обратилась преподаватель ДШИ по классу изобразительного искусства Наталья Верхоланцева. Наталья Николаевна вручила грамоты муниципального автономного учреждения дополнительного образования Абатского района «Детская школа искусств» за высокое профессиональное мастерство, активное участие в мероприятиях детской школы искусств: Софик Абоян, выпускнице отделения изобразительного искусства, лауреату районных, областных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей; Софье Ананьевой, выпускнице музыкального отделения, лауреату районных, областных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей; Екатерине Бачиной, Валерии Гилёвой, Юлии Плотниковой - участницам хореографического ансамбля «Стрекоза», лауреатам районных, областных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей.

Степан Лузин, руководитель центра тестирования ГТО муниципального автономного учреждения дополнительного образования Абатского района «Детско-юношеская спортивная школа «Импульс», вручил благодарственные письма за активное участие в спортивных районных и областных соревнованиях, за смелость, оптимизм, упорство в достижении цели, за волю к победе и умение находить правильное решение: Дмитрию Архипову; Александру Ложкину; Юлии Плотниковой; Елизавете Черепановой; Александру Шалягину. Степан Витальевич отметил ребят - обладателей золотых и серебряных знаков ГТО.

С приветственным словом к выпускникам обратилась Вера Петренко, специалист по работе с молодёжью муниципального автономного учреждения «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района». Она вручила благодарственное письмо за активное участие в добровольческой деятельности и развитии добровольческого движения на территории Абатского района Софик Абоян. Благодарственные письма за активное

участие в мероприятиях патриотической направленности на территории Абатского района получили Александр Шалягин и Дмитрий Архипов.

Режиссёр Абатского районного Дома культуры Ольга Усольцева вручила благодарственные письма за активное участие в мероприятиях и культурном обслуживании населения Абатского муниципального района Ангелине Зуевой и Дмитрию Першину.

Трогательным моментом торжественного мероприятия стало выступление первоклассников и ответное слово выпускников малышам.

Все первые открытия в школьной жизни мы совершаем с теми, кто носит самое прекрасное звание на земле - первый учитель. Своего первого учителя люди помнят всю жизнь и вспоминают о нём с благодарностью. Сложна, трудна и интересна работа классного руководителя. И неслучайно ребята порой говорят - «наша школьная мама». С наставственным словом к выпускникам обратились их первые учителя: Людмила Валерьевна Тимофеева, Вера Николаевна Колмакова и Наталья Анатольевна Рябкова. Добрые желания своим «птенцам» выразили классные руководители: Анастасия Константиновна Антонова и Мария Николаевна Усольцева.

Цветы и искренние слова признательности за педагогический талант, за знания, доброту и тепло сердец получили педагоги в знак благодарности от своих учеников.

Душевное поздравление - видеоролик от самых близких людей - родителей тронуло сердца выпускников и всех присутствующих. Именно они сегодня верят в своих детей всепобеждающей родительской верой, гордятся ими безграничной родительской гордостью и радуются за них от самого чистого родительского сердца.

Благодарность родителям и педагогам, наставникам и руководителям звучали стихи и слова признательности, крутились в прощальном вальсе пары выпускников. Почётное право дать последний звонок получили Дмитрий Архипов и Мария Струнина.

Последнее ваше со школой свиданье...
Услышишь сейчас ты
в последний разок,
Как песню разлуки, сигнал
расставанья,
Печальный, прощальный
последний звонок!
Звенит он над прошлым
и настоящим,
Над тем, что сберёт и чего
не сберёт,
Над юностью вашей звенит
уходящий
Печальный, прощальный
последний звонок!

После исполнения финальной песни под дружные аплодисменты выпускники торжественно покинули зал, чтобы запустить в небо красные шары - символ благодарности храму знаний, мудрым учителям и наставникам.

Дорогие выпускники! Желаем вам шагать по жизни смело, желаем счастье каждому найти. Пусть будет счастье, что каждому хотелось. В дорогу, друг, счастливого пути!

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора



● 27 МАЯ - ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

**Уважаемые сотрудники библиотек!
Дорогие земляки!**

Поздравляю вас с Общероссийским днём библиотек!

Сотрудники библиотек сохраняют богатейшее книжное наследие, прививают любовь к чтению, помогают начинающим и опытным исследователям.

Последние годы для этой сферы стали временем масштабных преобразований. 13 библиотек в городах и сёлах области обновлены по модельному стандарту благодаря нацпроекту «Культура». Они стали центрами притяжения для людей всех возрастов. А проект «Гений места», который реализуется в восьми библиотеках, вносит вклад в одно из приоритетных направлений инвестиционного развития региона – продвижение креативных индустрий.

Важно, что всё новое создаётся с опорой на мощный фундамент – традиции, опыт и знания. Яркий пример такого подхода – областная детская библиотека имени К.Я. Лагунова. В год столетия знаменитого писателя, нашего земляка, библиотека открылась после капитального ремонта. Сегодня это комфортное современное пространство для детей, их развития и творчества.

Труд тюменских библиотекарей не остаётся незамеченным и на федеральном уровне. Так, Тюменская областная научная библиотека им. Менделеева получила премию международного литературного форума «Золотой Витязь».

Желаю всем специалистам библиотечного дела здоровья, благополучия, плодотворной работы, успешной реализации всех планов и проектов на благо Тюменской области и земляков!

АЛЕКСАНДР МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники библиотек Абатского района!

Примите искреннее поздравление с профессиональным праздником!

Ежегодно 27 мая мы отмечаем всероссийский день библиотек, тем самым признавая культурную значимость и важность чтения для современного человека. Несмотря на развитие новых цифровых технологий, настоящая «живая» книга всегда будет оставаться самым главным проводником в мир безграничных знаний, увлекательных приключений и удивительных открытий.

Желаю вам интересных творческих проектов, доброго здоровья, благополучия и счастья! Пусть в библиотеках нашего района всегда будет много читателей!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского района

● ПАВОДОК - 2024



В населённых пунктах Абатского района, где отступает вода, ведутся работы по дезинфекции.

Такие обработки сейчас активно проходят в Шевыршинском, Банниковском сельских поселениях, в д. Караглазовой и с. Назарово. Они расположены вблизи поймы реки Ишим. Большая вода туда пришла в апреле, жители стали экстренно эвакуироваться, в том числе в пункты временного размещения. Сейчас ситуация стабилизировалась, и настало время возвращаться в свои дома. Однако перед этим территории нужно обезопасить от вирусов и бактерий, которые могли попасть в населённый пункт вместе с паводковой водой. Специалисты обрабатывают сами дома и участки, на которых они находятся. Кроме того, не забывают про колодцы, скважины и уличные туалеты.

На 27 мая дезинфекция проведена на территории 213 приусадебных участков, обработаны 162 дома. Работы продолжаются.



● 28 МАЯ - ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

Уважаемые воины-пограничники и ветераны пограничной службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём пограничника!

У пограничной службы богатая и славная история, ведь защита Отечества во все времена была делом мужественных и сильных людей. Отвага и преданность Родине, самоотверженность и высокий боевой дух - вот основные качества наших пограничников.

Сегодня они решают множество задач по охране и укреплению государственной границы, ведут непримиримую борьбу с международным терроризмом, контрабандой и наркотрафиком, принимают участие в специальной военной операции, проявляя мужество и героизм. Среди этих отважных людей много и наших земляков.

Особую признательность выражаю ветеранам-пограничникам. Спасибо вам за работу по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодёжи, заботу о ветеранах и членах их семей, участие в сборе и доставке гуманитарной помощи воинским подразделениям, сформированным из числа жителей области. Благодарю всех воинов за ратный труд, активную общественную деятельность, сохранение преемственности поколений и славных традиций!

Желаю всем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни!

АЛЕКСАНДР МООР, губернатор Тюменской области

● СООБЩАЕТ 01

Вниманию жителей Абатского района!

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Абатскому муниципальному району отдела НДиПР «Ишимский» УНДиПР Главного управления МЧС России по Тюменской области напоминает вам, что с 5 апреля 2024 года на территории Тюменской области введен особый противопожарный режим (постановление Правительства Тюменской области от 3 апреля 2024 г. № 199-п «О введении особого противопожарного режима»).

В период действия особого противопожарного режима запрещается проведение пожароопасных работ, в том числе сельскохозяйственных палов, а также сжигание стерни, поживных остатков и разведение костров на полях, сжигание мусора. Устанавливаются и другие ограничительные меры, направленные на предотвращение возгораний.

Кроме того, на период с 5 по 24 апреля вводится запрет на посещение лесов населением. Исключение составляют люди, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах, а также охотники.

Для профилактики природных пожаров в Тюменской области усилено патрулирование лесов и населённых пунктов.

Если вы стали очевидцем или сами попали в чрезвычайную ситуацию, сообщайте по телефонам «01» или с сотового телефона «112» в отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Абатскому муниципальному району отдела НДиПР «Ишимский» УНДиПР Главного управления МЧС России по Тюменской области. Телефон для справочной информации 8 (34556) 41-3-33.

СЖИГАНИЕ СУХОЙ ТРАВЫ

ЭТО

ПРЕСТУПЛЕНИЕ

ШТРАФ

в условиях особого противопожарного режима:

- 🔥 на граждан **от 10 000 до 20 000 рублей;**
- 🔥 должностные лица **от 30 000 до 60 000 рублей;**
- 🔥 юридические лица **от 400 000 до 800 000 рублей.**

За данные о поджигателе правительство Тюменской области выплачивает 40 тысяч рублей, а за помощь в его задержании – 50 тысяч рублей.



Если увидели горящую траву, позвонить в пожарную охрану по номеру **101, 112**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	28 мая (вт)	29 мая (ср)	30 мая (чт)	31 мая (пт)
Температура воздуха	+ 4 ... + 14 ...	+ 1 ... + 7 ...	- 1 ... + 9 ...	+ 2 ... + 15 ...
Осадки	Облачно, небольшой дождь	Малооблачно, без осадков	Малооблачно, без осадков	Малооблачно, без осадков
Ветер	ЮЗ-3 1-6 м/с	С3 0-5 м/с	С3 0-3 м/с	ЮЗ 0-3 м/с
Давление	748 мм рт. ст.	754 мм рт. ст.	760 мм рт. ст.	762 мм рт. ст.

● ОБРАЗОВАНИЕ

Достижениями учеников гордится школа

Современная школа, обогащённая различными инновационными программами, открывает всё новые горизонты и возможности для более качественного образования школьников, позволяя раскрыться их способностям и талантам.

Школа – это не просто уроки, учебники, а настоящая кладовая познаний и интересных открытий, в которой каждый ученик может найти своё место как исследователь, спортсмен, музыкант, волонтёр, врач, учитель, инженер.

Сегодня школьники со всей страны могут принимать участие в самых разных интеллектуальных состязаниях, показывая свои знания в решении многих задач различной сложности.

Всероссийская ежегодная олимпиада школьников (ВСОШ) – самая массовая и престижная олимпиада для учащихся 4–11 классов, проводимая в течение всего учебного года и включающая четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и заключительный по различным предметам. Ежегодно в олимпиаде принимают участие более семи миллионов ребят из всех регионов России, но лишь около 100 тысяч из них проходят на региональный этап. Олимпиада стала стартовой площадкой для всех талантливых школьников.

Так, с 10 января по 29 февраля 2024 года прошёл региональный этап ВСОШ по 24 предметам, где участникам необходимо решить представленные задачи более сложного уровня. Здесь открывается для ребят множество возможностей и преимуществ: не только продемонстрировать свои знания и таланты, но критическое мышление и умение нестандартно мыслить, а также возможность пообщаться с единомышленниками, наставниками и экспертами по интересующим предметам. В олимпиадном движении в списке школьных дисциплин литературы, русского, иностранного языков, математики, информатики, физики, биологии, химии имеют место также междисциплинарные направления, в том числе в форме творческих и проектных конкурсов, таких как технология, искусство, ОБЖ, экология. Пройдя заключительный этап ВСОШ, победители и призёры получают дополнительные льготы при поступлении в ведущие российские вузы без вступительных испытаний по соответствующему профилю.

Трое из восьми учащихся Абатской СОШ № 2, успешно прошедшие муниципальный уровень всероссийской олимпиады школьников, ставшие победителями и призёрами, удостоились уникальной возможности участвовать в региональном этапе: Максим Русаков по биологии, Марина Куртова и Елизавета Чулошникова по физической культуре.

Главной ценностью и показательным примером в жизни для Максима Русакова, выпускника 11 класса Абатской СОШ № 2, стала его семья, заложившая с раннего возраста прочный фундамент жизненных основ, а забота и поддержка близких и родных дорога и бесцenna.

Оба родителя Денис и Мария Русаковы имеют медицинское образование. Денис Михайлович, в свою очередь, унаследовал врачебную профессию от своих родителей Михаила Ивановича и Любови Ивановны, опытных профессионалов в области гинекологии с многолетним стажем работы, посвятивших всю свою жизнь врачуению делу.

Юноша впитал от родителей самые положительные качества - уважение, любовь, доброту, отзывчивость. Это ответственный, целеустремлённый, любознательный с доброжелательным, спокойным характером человек, с чувством порядочности и долга, умеющий самостоятельно принимать решения и твёрдо следовать к своей цели. Школьник решил пойти по стопам родных - продолжить врачебную династию Русаковых. Для реализации своей мечты, получения образования и дальнейшего выбора профессионального пути у Максима есть самое главное – это отличные знания по биологии, химии, приобретённые в школе под руководством мудрых наставников-педагогов, и большое желание реализовать себя в выбранной профессии. Школа в судьбе выпускника сыграла важную роль, заложив фунда-



ментальные основы перспективного будущего. За время обучения Максим показал отличные знания по всем школьным предметам, в особенности по биологии и химии, старательно подходя к подготовке по учебным занятиям при выполнении заданий, добиваясь хороших результатов, а также охотно выполняя любые поручения по просьбе старших. Победившимся школьным предметом для Максима стала биология, которой он занимается с первого класса. Общительный, коммуникабельный, умеет работать в школьном коллективе, являясь приятным собеседником и внимательным слушателем в кругу друзей и одноклассников, поддержка которых важна в жизни. Всегда прислушивается к советам и реально оценивает свои возможности. Считает, что начатое дело всегда нужно стараться доводить до конца, самосовершенствоваться и пробовать что-то новое, добиваясь поставленной цели, несмотря на сложности. В семье часть заборёт на себя, помогая родителям. Главными человеческими качествами считает доброту и любовь, которыми необходимо наполнять мир.

Максим принимает самое активное участие в общешкольных, районных и областных олимпиадах по химии и биологии. С 25 по 27 января 2024 года прошёл региональный этап всероссийской олимпиады школьников по биологии, где приняли участие 104 обучающихся общеобразовательных учреждений из четырёх городов и 22 муниципальных районов региона. В число 11 призёров 9–11 классов общеобразовательных учреждений Тюменской области вошёл и наш ученик Максим Русаков. С седьмого класса ежегодно участвует в муниципальном этапе ВСОШ по биологии и химии, в научном форуме молодых исследователей «Шаг в будущее», является участником программ углублённого изучения предметов, организуемых региональным центром выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи «Новое поколение». С 2021 года старшеклассник неоднократно является участником учебно-олимпиадной образовательной программы по биологии на базе образовательного центра «Сириус» в городе Сочи и награждён медалью и дипломом призёра департамента образования и науки Тюменской области. В «Сириусе» старшекласс-

ник обрёл новых друзей и единомышленников, делившихся своими знаниями и опытом. «Сириус» - крупная образовательная площадка, созданная в России для поддержки и развития одарённых детей с учётом индивидуального подхода к каждому школьнику. Здесь специализированные курсы и тренинги позволяют учащимся развивать свои навыки и таланты под руководством ведущих российских и зарубежных учёных, учителей, тренеров, обеспечивающих высокий уровень обучения и разнообразие подходов к образованию одарённых детей.

Сейчас будущий студент стоит на пороге научных свершений и достижений, новых инновационных идей и планов. Молодому специалисту открыты широкие горизонты и перспективные возможности, реализовав которые он сможет стать в жизни тем, кем мечтает. А девиз: идти с уверенностью вперёд, равняясь на успех, ставший для Максима основополагающим, обязательно поможет достичь желаемого в жизни. Сегодня Максим благодарен родителям, близким людям, педагогам, друзьям за огромный вклад, своевременную поддержку и участие в его жизни.

Для Марины Куртовой, выпускницы 11 класса Абатской СОШ № 2, занятие спортом и физической культурой являются важными составляющими здорового образа жизни. Всё свободное время ученица посвящает тренировкам, подготовке к очередным соревнованиям, а их в жизни семнадцатилетней школьницы уже немало. Каждый раз Марина стремится достичь всех новых результатов, воспитывая в себе настоящие спортивные качества и демонстрируя отличную физическую подготовку. Имея волевой, упорный характер, старшеклассница уверенно идёт вперёд, завоёвывая все новые олимпийские победы и звания. Марина занимает твёрдую жизненную позицию, с уверенностью глядя в будущее. Самыми главными для ученицы являются семейные ценности, добрые отношения, помощь близкому человеку, поддержка друзей. Спорт же, как неотъемлемая часть жизни, объединяет и сплачивает коллектив. Марина уже восемь лет профессионально занимается волейболом, в составе сборной Абатского района выступает на соревнованиях различного уровня. Школьница признана лучшей волейболисткой и неоднократной обладательницей золотого знака отличия

ВФСК ГТО V, VI ступеней, в том числе Кубка главы в 2024 году, имеет награду за первое общекомандное место на районном фестивале ГТО. Марина получила звание чемпионки района по волейболу среди девушек, является призёром межрайонных соревнований по волейболу. Как опытная волейболистка, девушка отмечает, что участие в сдаче нормативов комплекса ГТО – один из эффективных способов поддержания отличной физической формы. Баскетбол и настольный теннис также стали для неё любимыми видами спорта, отмеченными спортивными достижениями.

Марина является неоднократным призёром регионального этапа ВСОШ по физической культуре. С 16 по 17 февраля в очередной раз приняла активное участие в олимпиаде среди 9–11 классов, заняв призовое место. В 2024 году ученица стала призёром образовательной программы «Сириус» по физической культуре, получив диплом и медаль. В будущем Марина мечтает связать свою жизнь со спортом.

Десятиклассница Абатской СОШ № 2 Елизавета Чулошникова полюбила спорт всей душой. Примером для школьницы стал пapa, посвятивший жизнь спорту, и тренер, давший хорошую физическую подготовку. В коллективе среди друзей и одноклассников ценят сплочённость, дружбу, поддержку и взаимопомощь. Родители привили девочке добрые чувства, любовь к семье и окружающим. Важным жизненным постулатом считает упорство и умение не сдаваться, находя способы решения любых вопросов.

Лиза – обладательница золотого знака отличия ГТО, профессиональная волейболистка, отличный игрок своей команды. Школьница является активной участницей всероссийской школьной олимпиады по физической культуре. На Кубке главы заняла призовое место по настольному теннису в личном первенстве. В 2024 году пополнила список призёров по физической культуре образовательной программы «Сириус» среди ребят старших классов. Впереди у Елизаветы ещё год интересной школьной жизни, наполненной различными событиями и впечатлениями.

Школа гордится достижениями ребят. Поздравляем наших участников с заслуженной победой и желаем им успехов в дальнейшем обучении и выборе профессии.

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото автора

Администрация Тушнолобовского сельского поселения Абатского района извещает участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:01:0000000:86 по адресу: Тюменская обл., р-н Абатский, земли ПСХК «Октябрьский», о проведении общего собрания по инициативе арендатора, которое состоится **12 июля 2024 года в 11.00** по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Тушнолобово, ул. Советская, д. 44 (здание Дома культуры).

Время начала регистрации участников общего собрания в 10.00.

Для регистрации на участие в собрании при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документы, подтверждающие полномочия представителя собственника доли, документы о правах на долю в земельном участке.

Повестка дня общего собрания участников:

1. Утверждение проекта межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 72:01:0000000:86 по адресу: Тюменская обл., р-н Абатский, земли ПСХК «Октябрьский».

2. Утверждение перечня собственников и размеров их долей в праве общей собственности на образуемые земельные участки.

3. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.

4. Заключение договора аренды с ЗАО «Племзавод-Юбилейный». Утверждение условий договора аренды земельного участка.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Мерзляковой Еленой Евгеньевной, 625048, г. Тюмень, ул. 50 лет Октября 8/1 офис 602, e-mail: rjasnoval@mail.ru, т. 89068264248, квалификационный аттестат 72-10-64. Заказчиком работ является ЗАО «Племзавод «Юбилейный» (627705, Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, 4 км Сорокинского тракта, здание 40, т. 8 (34551) 5-99-03 (доб. 328).

С проектом межевания и документами по вопросам повестки дня собрания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Тушнолобово, ул. Советская, д. 38, в рабочее время в течение 40 дней со дня публикации настоящего сообщения.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт долей земельных участков, или предложения о доработке проекта межевания направлять по адресу: 625048, г. Тюмень, ул. 50 лет Октября 8/1, офис 602.

При ознакомлении с проектом межевания и для участия в собрании необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность; документ о праве на земельную долю, а представителям - документ, подтверждающий их полномочия».



**Приходи
служить по
контракту**

**Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей!**

Записывайтесь в военкомате
по месту жительства или
в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



Тёплые Окна Плюс



БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без %

г. Ишим ул. Республики 99а (2 этаж)
8(34551)58-999 , 8-904-889-0073

**2 июня, с 13:30 до 14:00
НА РЫНКЕ, У МАГ. "МОНЕТКА"**

СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

- КУР-НЕСУШЕК - 300-350-450-550 руб. (красные)
- КУР-МОЛОДОК - от 550 до 650 руб.
- ДОМИНАТОВ - 700 руб.

РЕКЛАМА

ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ!

8-923-686-01-21, 8-983-528-30-09

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

В ООО «Абатское ПАТП» срочно требуются водители кат. Д, либо кат. В и С с дальнейшим переобучением на кат. Д за счёт средств предприятия. Стабильная з/п от 50 тыс. руб., т.: 41-1-20, 41-8-14.

Требуется специалист со знанием ПК в СССПК «Абатский», т.: 8-908-872-30-00.

Требуется продавец в магазин «Шанс», график работы 2/2 с 8 до 20 часов, т.: 8-912-388-22-12.

ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ, детали не царапает. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

Отчёт о результатах деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования Абатского района «Детская школа искусств» и об использовании закреплённого за ним муниципального имущества за 2023 год размещен на сайте bus.gov.ru и на официальном сайте учреждения https://dshi-abatsk.tmn.muzkult.ru/d/struktura_10.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:

627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1952. Заказ № 71.
Подлинный индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

директор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, обозре-
ватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалте-
рия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Девчонки и мальчишки!

1 июня Абатский РДК приглашает вас на мероприятие, посвящённые Дню защиты детей! Совершим вместе путешествие по волшебным островам в увлекательную страну Детства!

В программе работы интерактивных площадок:

- 11.00 - «Остров Веселья» - спектакль «Пеппи длинный Чулок» от детской театральной студии «Пилигрим» (зрительный зал Абатского РДК, вход свободный);

- 12.00 - «Остров Стиляндия» - мастер-класс по плетению косичек, временных тату, изготовление корон (участие бесплатное), мастер-класс по изготовлению брошей и подвесок из эпоксидной смолы, цена 250 рублей;

- «Остров летних рекордов» - спортивные состязания, эстафеты;

- «Остров Юных художников» - интерактивная зона для самых талантливых;

12.30 – театрализовано-игровая программа «Путешествие в страну Детства», гала-концерт победителей районного конкурса «Абатские родники», награждение победителей (парк Абатского РДК);

- 14.00 - концертная программа вокальной группы «Фантазия» Абатского РДК

- 15.00 - мега-розыгрыш призов от Пеппи.

ВАЖНО! Участниками розыгрыша призов смогут стать те, кто пройдёт все четыре интерактивных площадки. Супер-призы: бассейн, портативная колонка, набор юного блогера, спортивный инвентарь, сладкие призы и многое другое.

В течение дня для вас работает парк аттракционов, осуществляется продажа сладкой ваты, попкорна, мороженого, коктейлей и многое другое.

1 июня в парке аттракционов открытие нового надувного аттракциона - батут «Супергерои».

Совершим вместе путешествие по волшебным островам в увлекательную страну Детства!

График проведения в 2024 году годового технического осмотра самоходных машин и прицепов к ним, принадлежащих физическим лицам

№ п/п	Наимено- вание посе- ления	Место проведе- ния	Дата	Время
1	Ленинское	Территория бывшей МТМ	31.05.2024	9.00
2	Тушнолобовское	Сельская администрация	3.06.2024	9.00
3	Ощепковское	с. Ощепково, сельская администрация	5.06.2024	9.00
4	Ощепковское	с. Быструха, переулок Механизаторов	7.06.2024	9.00
5	Конёвское	Сельская администрация	10.06.2024	9.00
6	Майское	Сельская администрация	14.06.2024	9.00
7	Партизанское	Сельская администрация	17.06.2024	9.00
8	Банниковское	Сельская администрация	19.06.2024	9.00
9	Назаровское	Сельская администрация	21.06.2024	9.00
10	Шевырinskое	Сельская администрация	24.06.2024	9.00
11	Абатское	Площадка возле бывшей нефтебазы	26.06.2024	9.00
12	Болдыревское	Сельская администрация	28.06.2024	9.00

ПРОДАЮТ

квартиру 36 кв. м в центре с. Абатское. Выгодное предложение! Цена 1350 тыс. руб., строго наличными, т.: 8-950-495-82-61 (Екатерина).

3-комн. квартиру 63 кв. м в центре по ул. 1 Мая, 29, т.: 8-932-474-38-06 (Ирина).

квартиру благ. в 2-квартирном доме, имеются все надворные постройки и придомовый участок, т.: 8-952-685-71-63.

дачу в с/о «Междуречье», т.: 8-982-941-96-33.

асфальтовую срезку – 2 тыс. руб./т, щебень – 2 тыс. руб./т, т.: 8-902-620-38-55.

древа из горбыля (берёза), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

пшеницу, овес, отруби, по с. Абатское доставка бесплатная, т.: 8-908-866-85-87.

поросят 1,5, т.: 8-902-815-83-69.

поросят, т.: 8-912-394-93-27.

поросят 1,5, т.: 8-922-266-42-17.

БЛАГОДАРЯТ



Выражаем искреннюю благодарность родным, близким, друзьям, соседям, коллегам детской консультации ГБУЗ ОБ № 4, младшему персоналу поликлиники, всем, кто разделил с нами боль невосполнимой утраты – дочери Загумёных Маргариты Алексеевны. От всего сердца выражаем глубокую признательность за сочувствие в тяжёлое для нас время.

Родители

Это так противоестественно, что ушла из жизни молодая, красивая, весёлая женщина. Добрый и хороший человек, которая сама ярко жила и освещала своим светом жизнь других людей. В это сложно поверить. Сердце жгёт пустота... На 51-м году жизни, 18.05.2024 года, скоропостижно скончалась

Загумёных

Маргарита Алексеевна

– дочь, сестра, подруга, замечательная соседка и просто хороший человек. Она была бесконечно предана своему делу, неравнодушна к чужим проблемам, помогала всем, каждому старалась протянуть свою руку. Добрая, чуткая, с прекрасным чувством юмора. Трудно свыкнуться с мыслью, что её больше нет. Она любила жизнь, семью, друзей. Мы пишем эти строки и знаем, что она никогда не прочитает их. Пусть пухом ей будет абатская земля. Приносим всей семье Маргариты искреннее соболезнование в связи с невосполнимой утратой. Помним. Любим. Скорбим. Светлая память.

Друзья

**ЗАКУПАЕМ ПУХ
ПЕРО. Старые
подушки, перины.
В любом состоянии.
Рога лося, олена.**

РЕГИОНАЛ

Тел. 8(937)781-31-30

Бурим скважины, насос, гаран-
тия, разведка, т.: 8-950-493-83-21.